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Ata da 137º (Centésima Trigésima Sétima) Sessão Ordinária, do 4º (Quarto) Período da 9ª 

(Nona) Legislatura. Realizada em 12/08/2024 (doze de agosto do ano de dois mil e vinte e 

quatro), às 08h29 (oito horas e vinte e nove minutos), no Plenário Luiz Carlos Caetano dos 

Santos, nas dependências da Câmara Municipal de Apuí, situada à Avenida Treze de novembro, 

n.º 305, Centro, Praça dos Três Poderes; Sob a Presidência do Excelentíssimo Vereador Pedro 

Renato Frozzi, registrou-se também a presença dos seguintes Vereadores: Antônio Carlos 

Moisés Franco, Daniel Nonato Paz, Juvenal Belo da Hora, Bruno José de Morais, Éber José da 

Silva, Carlos Alves da Silva, Gevan Pires Barbosa e a ausência dos vereadores Maxsael 

Fernandes da Luz (sob justificativa), Gesiane Pereira (sob portaria) e Jonas Neves de Castro 

(sob portaria). Constatado quórum regimental para abertura dos Trabalhos, o Presidente, sob a 

proteção de Deus, declarou aberta a 137º (Centésima Trigésima Sexta) Sessão Ordinária do 4º 

(Quarto) Período da 9º (Nona) Legislatura,  após o Presidente solicitou que fosse feito a 

dispensa da leitura da Ata anterior e, encaminhada via rede sociais, para análise de cada 

Vereador, onde foi colocado em votação e foi aprovada por unanimidade; Após o Presidente 

determinou a leitura dos expedientes em Pauta, sendo lida na seguinte ordem: Mensagem n° 

012/2024 – GP - Para apreciação e deliberação, o incluso Projeto de Lei, “Dispõe sobre a 

Política Pública de Assistência Social do Município de Apuí/AM e da outras providências”.; 

OFÍCIO N° 463/2024 – CMA - Agradecimento do Ver. Juvenal Belo da Hora, Agradecendo ao 

Prefeito Municipal, pelo trabalho que vem sendo realizado de recuperação e manutenção das 

estradas das Vicinais Novo Aripuanãzinho, Sulino e adjacentes.; OFÍCIO N° 464/2024 – CMA 

– Solicitação do Ver. Éber José da Silva, solicitando ao Gerente Líder de Localidade da 

Amazonas Energia, prestimosa atenção no que se refere a reparos e substituição de postes, 

transformadores e redes elétricas mais antigas em nosso município, dando ênfase no setor do 

km 30.; OFÍCIO Nº 465/2024 – CMA – Solicitação do Ver. Bruno José de Morais, solicitando 

ao Prefeito Municipal, a possibilidade de alugar um caminhão adequado para armazenar água 

potável para que possa abastecer as residências que não estão sendo atendidas pela rede de 

abastecimento do município..; OFÍCIO Nº 466/2024 – CMA - Solicitação do Ver. Bruno José 

de Morais, solicitando ao Prefeito Municipal, informações referentes a aquisição da 

AMBULANCIA 4X4 do DISTRITO DO SUCUNDURI/AM, o qual deu entrada no dia 

28/12/2023, sendo esta emenda do Senador Plínio Valério. Qual o andamento do Processo 

Licitatório para esta aquisição?.; OFÍCIO Nº 467/2024 – CMA - Solicitação do Ver. Bruno José 

de Morais, solicitando a Secretária Municipal de Saúde, informações referentes a aquisição da 

AMBULANCIA 4X4 do DISTRITO DO SUCUNDURI/AM, o qual deu entrada no dia 

28/12/2023, sendo esta emenda do Senador Plínio Valério. Qual o andamento do Processo 

Licitatório para esta aquisição?.; OFÍCIO Nº 468/2024 – CMA - Reiteração do Ver. Bruno José 

de Morais, reiterando o Ofício nº 145/2024 – CMA, o qual solicita do Prefeito Municipal, que 

seja disponibilizado rodízio de médicos na Unidade Básica de Saúde (UBS) Eduardo Biazin no 

Distrito do Sucunduri.; OFÍCIO Nº 469/2024 – CMA - Reiteração do Ver. Bruno José de 

Morais, reiterando o Ofício nº 146/2024 – CMA, o qual solicita da Secretária Municipal de 

Saúde, que seja disponibilizado rodízio de médicos na Unidade Básica de Saúde (UBS) Eduardo 

Biazin no Distrito do Sucunduri.; OFÍCIO Nº 470/2024 – CMA - Solicitação do Ver. Bruno 

José de Morais, solicitando a Secretária Municipal de Saúde, a lista de medicamentos disponível 

em nosso município conforme a Relação Nacional de Medicamentos Essenciais – RENAME..; 

OFÍCIO Nº 471/2024 – CMA - Solicitação do Ver. Antônio Carlos Moisés Franco, solicitando 

ao Prefeito Municipal, que disponibilize em caráter de urgência uma caçamba e uma pá 

carregadeira para recuperação e manutenção de bueiros no Setor 03 (três) Estados, dando ênfase 

a Vicinal   Igarapé do Meio, pois as vias e bueiros estão em péssimas condições, dificultando a 

trafegabilidade do ônibus escolar nesta localidade, e na oportunidade solicitar ainda que quando 

os maquinários estiverem na região que seja viabilizado a recuperação de uma ponte na Vicinal 

03 (três) de Julho.; OFÍCIO Nº 472/2024 – CMA - Solicitação do Ver. Antônio Carlos Moisés 
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Franco, solicitando ao Secretário Municipal de Obras, transporte e Urbanismo, que 

disponibilize em caráter de urgência uma caçamba e uma pá carregadeira para recuperação e 

manutenção de bueiros no Setor 03 (três) Estados, dando ênfase a Vicinal   Igarapé do Meio, 

pois as vias e bueiros estão em péssimas condições, dificultando a trafegabilidade do ônibus 

escolar nesta localidade, e na oportunidade solicitar ainda que quando os maquinários estiverem 

na região que seja viabilizado a recuperação de uma ponte na Vicinal 03 (três) de Julho.; 

OFÍCIO Nº 473/2024 – CMA - Solicitação do Ver. Antônio Carlos Moises Franco, solicitando 

ao Prefeito Municipal, que disponibilize um caminhão adequado para abastecer as residências 

com água potável, as quais sofrem com a falta de água no período de estiagem.; OFÍCIO Nº 

474/2024 – CMA - Solicitação do Ver. Pedro Renato Frozzi, solicitando ao Governador do 

Estado do Amazonas, a possibilidade de disponibilização de recursos financeiros para aquisição 

de um caminhão pipa para auxiliar o município de Apuí/AM.; OFÍCIO Nº 475/2024 – CMA - 

Solicitação do Ver. Pedro Renato Frozzi, solicitando ao Secretário de Estado de Produção Rural 

- SEPROR, a possibilidade de disponibilização de um caminhão pipa para auxiliar na 

recuperação das ruas das vicinais (Zonas Rurais) do município de Apuí/AM.; OFÍCIO Nº 

016/2024 – DO PRESIDENTE - Solicitação do Ver. Pedro Renato Frozzi, solicitando ao 

Governador do Estado do Amazonas, a disponibilização de uma viatura especializada 

(caminhão), contra focos de incêndios e queimadas.; OFÍCIO Nº 017/2024 – DO 

PRESIDENTE - Solicitação do Ver. Pedro Renato Frozzi, solicitando ao Comandante Geral do 

Corpo de Bombeiros Militar do Amazonas – CBMAM, a disponibilização de uma viatura 

especializada (caminhão), contra focos de incêndios e queimadas.; PROJETO DE LEI Nº 006, 

DE 07 DE AGOSTO DE 2024 – Que altera o art. 1º da Lei Municipal n.º 133/2006, que dispõe 

sobre a instituição do “Dia do Evangélico” no município de Apuí/AM, e dá outras 

providências.; PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 007, DE 09 DE AGOSTO DE 

2024 - que Dispõe sobre a concessão de TÍTULO BENEMÉRITO DE CIDADÃO APUIENSE 

de autoria do Ver. Juvenal Belo da Hora.; OFÍCIO N° 186/2024 – SEMSA - em resposta ao 

Oficio n° 470/2024 – CMA ; OFÍCIO N° 187/2024 – SEMSA - em resposta ao Oficio n° 

467/2024 – CMA ; OFÍCIO N° 188/2024 – SEMSA - em resposta ao Oficio n° 469/2024 – 

CMA; OFÍCIO N° 189/2024 – SEMSA – Envio de Relatório de Movimento das Equipes de 

Saúde referente ao mês de julho de 2024 no município de Apuí-AM. Após o presidente solicitou 

a Primeira Secretária a inscrição dos oradores que irão usar a Tribuna, pela ordem a Tribuna 

esteve à disposição do Vereador Antônio Carlos Moises Franco, cumprimentou a todos que ali 

se faziam presentes em nome do Presidente, iniciou Solicitando ao Secretário Municipal de 

Obras, Transportes e Urbanismo e ao Prefeito Municipal Marcos Lise, que encaminhe máquinas 

à Vicinal Três de Julho, para recuperação de uma ponte que foi danificada pelo fogo; Solicita 

ao Delegado da Policia Civil e ao Major da Policia Militar que tomem devidas procedências em 

relação à pessoas embriagadas no trânsito da Cidade, falou que está chegando a época da maior 

festa do Município e o transito está cada mais vez pior, pessoas alcoolizadas e imprudentes 

colocando a vida de pessoas inocentes em risco; Solicita ao Prefeito Municipal a criação da 

Secretaria de Segurança Publica Municipal, para que assim possa ter a Guarda Municipal para 

ajudar no Trânsito, pois a Cidade cresceu nos últimos dez anos e precisa ter esta Secretaria; o 

Vereador Antônio Carlos Moisés Franco cedeu a palavra ao Vereador Juvenal Belo, que 

cumprimentou à todos que se faziam presentes, falou que juntamente ao Vereador Daniel 

Nonato esteve na Sede do DETRAN em Manaus, onde foi conversado para que o Órgão 

Fiscalizador para que viesse à Cidade para conversar com a População e tomar medidas de 

segurança em relação a Br 230, que corta a Cidade, onde carros não respeitam o limite de 

velocidade estipulado na placa de sinalização, Solicita Oficio Conjunto com Vereador Daniel 

Nonato Paz que o Detran e o DNIT tomem as devidas providências; Solicita ao Deputado 

Federal Atila Lins um Micro-Ônibus para o transporte de pessoas enfermas à Cidade de Porto 

Velho. Por fim o Vereador Antônio Carlos Moises Franco agradeceu a oportunidade. O 
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Presidente pediu aos nobres companheiros a oportunidade de se pronunciar com profundo pesar 

à respeito ao Falecimento de Pedro Alexandre, um jovem exemplar, Técnico de Enfermagem 

que não se vê ninguém reclamando, onde passou tratou todos bem e durante os dois anos dentro 

do Distrito do Sucunduri onde melhorou muito a saúde daquela localidade, o qual exercia sua 

profissão com louvor sempre com sua alegria; Solicita Moção de Pesar à família do jovem 

Pedro Alexandre; concluiu que realmente precisamos melhorar o trânsito, falou que já esteve 

outras várias vezes buscando ao DETRAN, cobrando melhorias pois para ter um ordenamento 

na Cidade  depende do Órgão Fiscalizador realizar um estudo para solucionar grande parte do 

problema, e que não podemos ficar esperando e pede que o Poder Executivo implante uma 

solução de imediato para minimize essa dificuldade em relação ao trânsito; solicita ao Delegado 

da Policia Civil e ao Major da Policia Militar que venha realizando blitzes para ter mais controle 

no trânsito; e cada acidente que ocorre com vitima fatal é uma perda para família e para a 

população, como foi com jovem Pedro onde a saúde perde um grande profissional, e nesse 

momento de luto, presta solidariedade à família e comunica que o velório ocorrerá no Plenário 

Luiz Carlos Caetano dos Santos, na Câmara Muncipal de Apuí. Após o Presidente solicitou a 

leitura da Ordem do dia: PARECER N° 001/2024 – CLJRF - Que Dispõe que o nome do 

vereador responsável pelo Projeto de Lei ou pela Indicação que resultar em Projeto de Lei do 

Poder Executivo Municipal passe a constar na respectiva Lei, após sancionada e publicada, e 

dá outras providências. Foi passado para discussões; após votação; onde foi aprovado por 

maioria simples, votando a favor os Vereadores: Juvenal Belo da Hora, Bruno José de Morais, 

Daniel Nonato Paz, Antônio Carlos Moisés Franco, Pedro Renato Frozzi e Gevan Pires Barbosa 

e dois votos contra por parte dos Vereadores Carlos Alves da Silva e Eber José da Silva, onde 

ambos falaram que seguem o Parecer Jurídico da Câmara. MOÇÃO DE PESAR Nº014 de 12 

de agosto de 2024, em favor da família de Pedro Alexandre Santos da Silva. Foi passado para 

discussões; após votação; onde foi aprovado por unanimidade. Por fim, nada mais a ser tratado 

o Excelentíssimo Senhor Presidente, às 09h21 (nove horas e vinte e um minutos), sob a proteção 

de Deus, declarou encerrada a 137ª (Centésima Trigésima Sétima) Sessão Ordinária, do 4º 

(Quarto) Período da 9º (Nona) Legislatura. E, para constar, eu, Chrislany Oliveira de Sousa, 

Chefe de Gabinete dos Vereadores, lavrei a presente Ata, que após lida e aprovada será assinada 

pelos de direito. Município de Apuí, Estado do Amazonas, realizada em 12/08/2024 (doze de 

agosto de dois mil e vinte e quatro). 
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